

سے اسکی کامیابی کیلئے دست بدعا ہیں۔ اتحادِ عالمِ اسلامی ایک اہم ترین ضرورت ہے۔ مگر اس کی بنیادیں مادی، سیاسی اور اقتصادی رشتوں سے زیادہ روحانی اور ایمانی اینٹوں پر استوار کی جاسکتی ہیں۔ جسکی تعبیر جبلِ اللہ سے کی گئی ہے۔ بینِ متین اسلام اور شریعت اس اتحاد کا بنیادی سرِ شہ ہے جو تو اتحاد ممکن اور پائدار ہو سکتا ہے۔

دوسرے اب تک ایسی کوششیں اتحاد کی بجائے مزید انتشار کا ذریعہ بن چکی ہیں خوشی ہے کہ عالمِ اسلام کی باہمی اشتراک و اتحاد کی ضرورت کا احساس ہو رہا ہے۔ اور پاکستان اس میں اہم رول ادا کرنے کے درپے ہے۔ حق تعالیٰ پاکستان کی کوششیں نظر بد سے بچائے اور اسے عالمِ اسلام کی ترقی و استحکام کا ذریعہ بنا دے۔



ربوہ میں مرزائیوں کے موجودہ امام مرزا ناصر احمد سنیہ جماعت کی سازانہ کانفرنس سے مخاطب کرتے ہوئے کہا کہ مرزائیوں نے انگریزی ترجمہ کے ساتھ قرآن مجید کے ہزاروں نسخے ناچھیرا یا گھانا، میرالین، زبیا، اور دیگر افریقی ممالک میں وسیع پیمانے پر تقسیم کئے ہیں اس کے علاوہ انگریزی، ہسپانی، اور دیگر زبانوں میں قرآن پاک کا ترجمہ کر دیا کہ اور پی ممالک میں تقسیم کرانے کا منصوبہ بھی جاری ہے۔ اس مقصد کے تحت ابتداء میں یورپ میں قرآن کے تیس ہزار نسخے تقسیم کئے جائیں گے۔

یہ تو مرزا صاحب کے مضمونیوں کی ایک جھلک تھی، ظاہر ہے کہ قرآن کریم کے یہ نسخے بلوچستان کے تخریف شدہ نسخوں کی طرح اگر محرف نہ ہوں تو پھر مرزائیوں کو اسکی اشاعت کا نادرہ ہی کیا ہے۔

مرزائیوں کی ایسی تحریفی سرگرمیوں کی ہزاروں مثالیں اب تک سامنے آچکی ہیں، مرزا غلام احمد اور ان کے ساتھیوں کی تصانیف میں بطور حوالہ درج آیات قرآنی میں لفظی تخریف کی بھی نشاندہی اخبارات و رسائل میں اُسے دن ہوتی رہتی ہے۔ وہ کیا معنوی تخریف و الحاد تو وہ تو اس تحریک کا اڑھنا بچھوٹا ہے۔ قرآن کریم تخریران کی تخریف کا نشانہ تھا ہی کہ اس کلمہ طیبہ میں بھی ان کی لفظی تخریف کے شواہد شامنے آچکے ہیں۔

یہاں تک کہ ان باتوں کی سدا کے بازگشت صوبائی اسمبلیوں سے ہوتے ہوئے اب کے قومی اسمبلی کے اجلاس میں بھی شد و مد سے سنی گئی مگر حیرت اور تعجب کی بات ہے کہ ہمارے محترم وزیر اطلاعات صاحب نے نہ صرف ان باتوں کی تردید کی بلکہ بلوچستان میں تقسیم شدہ مرزائی نسخوں میں بھی ہر قسم کی تردید کی جس پر پاکستان کے علمی و دینی طبقہ عموماً اور بلوچستان کے دینی حلقے بجا طور پر حیرت میں کہ کیا واقعی ہمارے وزیر اطلاعات ان تمام حقائق سے بے خبر ہیں یا جان بوجھ کر انہوں نے اسے ذمہ دارانہ مقام پر فائزہ کرتے ہوئے یہ نظر عمل اختیار فرمایا۔ ہمیں علمی حلقوں کی طرح جناب کوثر نیازی کا تعلق خاطر عزیز ہے۔ مگر قرآن کریم اور حفاظت ناموں ختم نبوت کے تقاضے اس سے بڑھ کر ان خاطر عزیز ہیں۔ اگر مولانا بھی مسلمانوں کے

ایسے متفقہ اور مسلمہ جذباتی مساعی میں یہ انداز اختیار فرمادیں تو ہمارے درودوں کی ٹیس اور احساسِ نوح الم اور بھی شدید ہوگا۔ قرآن کریم کی تفسیر کے مسئلہ میں مؤثرانہ نیا ذی کے اعلانات اور مساعی سے ہمیں خوشی بر رہی تھی۔ مگر مرزائیوں کے قرآن کے بارہ میں ایسی شرمناک جھڑپوں پر مرانا کے اس برأت سے جانتے ہمارے سر میں اس اندیشوں میں بدل گئی ہیں۔

پہر حال یہ برسہا برس تک رہا ہے، اصل بات مرزا ناصر کے اس پروگرام سے متعلق تھی۔ حقائق اور قطعی ثبوت کی رو سے یہ نسخے صرف قرآن کے نسخے ہوں گے۔ اس میں مرزا ملعون کو نبی عربی احمد مجتبیٰ کے بعد میں پیش کر سنے کی سعی کی جاسکتی ہے۔ محمد کو محمد بنا کر غلام کو احمد کے پیرا میں متعارف کیا جائے گا۔ اور مسلمانوں سے دیگر بے شرف ظالم عقائد کی منسی بھی اڑانی جائے گی۔ مگر بہت سے مسلمان اور نام نہاد نام لیوا یا ان محمد عربیؐ کے پیروں سے اس سے باز رہیں گے۔ بلکہ ان کے مذہبی مساعی اور تبلیغی سرگرمیوں کو داد و ستاؤں سے بھی لڑائی لگے۔ مگر اپنی بے حستی فرافض سے عقائد اور بے حقیقی کا احساس بہت ہی کم کسی کو ہوگا۔



کچھ عرصہ قبل ہرگز ہرگز کے اہم گھمرائی شہر ایبٹ آباد کے قریب اور پاکستان طبری اکیڈمی کے متصل تادیانی فرقہ کے ایک مخصوص گاؤں کا خصوصی مسلمانوں کے اشتعال اور غمی محمود گورنمنٹ کی مداخلت کی بنا پر روک دیا گیا تھا۔ اب پھر یہ تشویشناک خبریں آ رہی ہیں کہ پریس کی نگارانی میں صوبہ سرحد میں اس دوسرے دیوہ کی تعمیر شروع ہو چکی ہے۔ جو حقیقت مرزائیوں کے امام کا گھمرائی پٹیڈ گوارڈ اور بالآخر ان کی عالمی ریشہ دانیوں کا مرکز ثابت ہوگا۔ اس بارہ میں مسلمانوں کے جذبات کی نزاکت اور احساسات کی شدت کا سیکورٹ کو پوری طرح علم ہے۔ مگر جان لیو جھڑپوں اور رداواری اور کسبِ نظر کا مظاہرہ مسلمانوں کی غیرت کو دکھانے کے مترادف ہے۔ ہرگز کے غیر متند دیندار مسلمانوں کو خصوصاً اور پاکستان کے تحفظ ناموں کے مسائل کے حذب سے مرزا تمام مسلمانوں کا عریضاً فریضہ ہے کہ اس منصوبہ کو کسی حال میں کامیاب نہ ہونے دیں اور اگر حکومت دراندیشی سے کام نہیں لیتی تو مسلمانوں کو اپنے طور پر عالمی بیہوشیت اور سامراجیت کے علمبردار اس دشمن اسلام و رسول تادیانی فرقہ کے ان جرائمِ عظیمہ کو خاک میں ملا دینا چاہئے۔ ناموں رسول کے تحفظ اور مسلمانوں کو ان کے دشمنوں سے بچانے کی تمام کوششیں عند اللزوم مقبول و محمود ہوتی ہیں۔ اس راہ میں ذرہ برابر غفلت و دہانت یا کوئی مصلحت بینی اور رداواری ایمان و اسلام کے ساتھ جمع نہیں ہو سکتی۔ ربوہ میں کسی غیر مرزائی کو ایک مرلہ جگہ نہ دینے والے گروہ کو ہرگز یہ اجازت نہیں دی جا سکتی کہ وہ مسلمانوں کی اکثریتی علاقے میں اپنے اڈے قائم کرے۔ اس بارہ میں پاکستان کے ایک حالات (محمد نسیم صاحب رسول علی رحیم یار خان) کا ایک حکم اتنا ہی بھی موجود ہے کہ مرزائی کسی سنی آبادی میں ہرگز اپنا مرکز قائم نہیں کر سکتے۔ واللہ یقول الحق دھویجہدی السبیل۔